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- Entwurfsplanung -

|
24/16/14 bzw. 16/16/14 / Basamentbahn
auf 20 cm Unterbeton
C 20/25 und 10 cm Ruickenstiitze

gafs. Anpassung der Bestandszufahrt

(ca. 1,0m)

Oberbau Fahrbahn
in Anlehnung an. Bk 1,8 RSt0"12

Pflasterdecke
Bettung
Schottertragschicht
Frostschutzschicht
Planum

10,0 cm

4,0cm
25,0cm
21,0cm

60,0 cm Gesamtaufbau

24/16/14 bzw. 16/16/14 / Basamentbahn
auf 20 cm Unterbeton
C 20/25 und 10 cm Riickenstiitze

gofs. Anpassung der Bestandszufahrt

(ca. 1,0m)

3-reihige Rinne aus Betonsteinpfl.
24/16/14 bzw. 16/16/14 cm
auf 20 cm Unterbeton C 20/25

Dréanleitung DN 100
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HIB = 297 / 420 (0,12 m?)






